

КУЗБАССКИЕ ТЯЖЕЛОАТЛЕТЫ – ЛУЧШИЕ В СИБИРИ!

Сборная Кемеровской области выиграла чемпионат Сибирского Федерального округа по тяжелой атлетике, как среди женщин, так и среди мужчин. Соревнования прошли с 31 мая 2017 года по 3 июня 2017 года в бердском спорткомплексе «Кристалл». Свой вклад в общекомандную победу внесли и киселевские спортсмены, воспитанники тренера Татьяны Гончаровой.



Мастер спорта России Николай Богданов в весовой категории до 62 кг соревновался на помосте с девятью соперниками и завоевал золотую медаль, набрав в сумме двоеборья 248 кг (рывок – 110 кг, толчок – 138 кг).

Мастер спорта России Елена Крятова с суммой 141 кг (63 кг рывок и 78 кг толчок) в весовой

категории до 53 кг поднялась на третью ступень пьедестала почёта.

Успешным можно считать и выступление Виктора Королёва в весовой категории до 69 кг. Дебютант подобных соревнований хоть и не попал в число призёров, но, набрав в сумме 200 кг (99 кг + 111 кг), выполнил норматив кандидата в мастера спорта.

Теперь Николай Богданов готовится к выступлению

на чемпионате России, который стартует 31 июля в Чебоксарах, а Елена Крятова будет представлять Сибирь в начале июля на первенстве России среди молодёжи до 23 лет во Владимире.

Список золотых медалистов в личном первенстве от Кузбасса на чемпионате СФО в Бердске дополнили: кемеровчане Анна Лыткина (в/к до 53 кг, результат в сумме двоеборья 180 кг) и Татьяна Алеева (в/к до 63 кг, сумма 200 кг); новокузнецкие спортсмены Сергей Петров (в/к до 77 кг, сумма 326 кг) и Георгий Купцов (в/к до 94 кг, сумма 355 кг); Максим Коноплев из Ленинска - Кузнецкого (в/к до 69 кг, сумма 281 кг).



Родион ТИТАРЕНКО